



# BÁNŌVSKÉ NOVINY

Ročník XII.

13. november 2017

Číslo 44

Nepredajné

Dvadsať rokov ponúkajú organizátori možnosti budúceho vzdelávania a zamestnania sa

## Jubilejný prezentačný deň stredných škôl

**D**vadsiata prezentácia stredných škôl v našom meste 9. novembra ponúkla priestor celkom 22 vzdelávacím subjektom, z toho najmä dvom stredným školám na území mesta Bánovce nad Bebravou – Gymnázium Janka Jesenského a Strednej odbornej školy strojníckej, ktorá pred rokom vznikla spojením dvoch bánovských škôl.



Tento rok sa režisérsky taktovky v Mestskom kultúrnom stredisku ujalo len Centrum pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie v Bánovciach nad Bebravou. Prezentáciu otvorili prihovormi riaditeľka CPPP Dana Balažovičová a poslankyňa TSK a MsZ Rudolfa Novotná. Obidve okrem iného

vymenili radost' z toho, že toto podujatie sa stále teší záujmu tak žiakov, najmä ôsmakov a deviatakov, ako aj záujmu stredných škôl, ktorých pribúda. Z nich však vždy budú tým najväčším lákadlom práve dve domáce stredné školy.

Absolventi **Gymnázia Janka Jesenského** neustále dokazujú, že sa vo svete,

tak v umeleckej sfére či v oblasti informatiky, naozaj nestretajú. Aj tentokrát mohli odprezentovať množstvo aktivít, projektov, ale najmä dosiahnutých čerstvých úspechov. **Stredná odborná škola strojníccka** ponúkala tiež úspechy, ale najmä desať učebných a študijných odborov, duálne vzdelá-

vanie v rôznych odboroch v bánovských firmách. Tie ponúkajú nielen kariéru pre tých, ktorým sa práca v technickom odbore stane životným cieľom, ale aj štipendium a finančné odmeny za produktívnu prácu už počas štúdia, vrátane získania nemeckého certifikátu. Ale najmä istotu zamestnania. A to

ponúka aj Eterna a Gabor, ktorý tu mal tiež svoj prezentačný stánok. Najviac stredných škôl sa mladým Bánovčanom prišlo predstaviť z Topoľčian, Trenčína, Partizánskeho, ale aj z Banskej Štiavnice, Trenčianskych Teplíc a Hodruše – Hámrov.

Text a foto:  
Alena Borszékóvá



## Ukončenie dopravného generelu na sídlisku Dubnička

Začiatkom novembra sa uskutočnila plánovaná zmena organizácie dopravy a dopravného značenia na sídlisku Dubnička, ktorá

bola realizovaná v zmysle odsúhlasenej projektovej dokumentácie. Mesto Bánovce nad Bebravou v tejto súvislosti oznamuje,

že práce na genereli sú už ukončené. Ostatné rekonštrukcie sa budú realizovať na základe schváleného PPP projektu.

Veríme, že zrealizované zmeny prispôjajú k zlepšeniu dopravnej situácie v uvedenej lokalite. Napriek uvedenému,

prosíme vodičov o zvýšenú pozornosť, najmä na zjednosmernovaných uliciach.

Tlačová správa mesta

**Bežecký festival na námestí**  
17. novembra od 9.00 do 15.00 h



**Opatrovateľská služba je sociálna pomoc samosprávy, štátu aj opatrovateľov**



### Na margo

Od roku 2001 na Slovensku 17. november slávime aj ako štátny sviatok - Deň boja za slobodu a demokraciu. Podobne ako v roku 1939 aj v novembri 1989 zohrali najmä v Prahe a v Bratislave významnú úlohu študenti vysokých škôl. Študentskými demonštráciami 17. novembra 1989 sa začala Nežná revolúcia... Tolko z novodobej histórie, ktorú by sa mali učiť na základných i stredných školách.

Ak hovoríme o boji za slobodu, myslí sa tým aj sloboda prejavu. Verejne prezentovať svoj názor... Pred tromi rokmi sme zverejnili v Bánovských novinách takmer na celú stranu fotografiu z nežnej revolúcie v Bánovciach nad Bebravou s výzvou, či skôr s prosbou, aby nám čitatelia napísali, ako si po toľkých rokoch spomínajú na tieto významné dni. Čo myslíte, koľkí sa ozvali? Nikto. Ani neozval, ani nenapísal. A nielen v súvislosti s touto fotkou s tisíckou Bánovčanov, ale aj naša rubrika „Som občan, mám svoj názor...“ resp. „Som poslanec, mám svoj názor...“ bola naplnená len minimálne, dva - trikrát do roka. Bánovčania sa za tých 28 rokov nenaučili ísť „s kožou na trh“ a prezentovať svoj názor na nejaký problém v meste verejne. A tak, to, čo robí noviny novinami, t.j. spleť rôznych názorov, nám chýba...

PS: Ale, pozor! Nemýľme si zverejnenie názoru s účelovým ohováraním!

Alena Borszékóvá  
šéfredaktorka

## Mesto Bánovce nad Bebravou zverejňuje zámery

- **Ponuka na nájom nebytového priestoru** v budove Domu služieb na nám. Ľ. Štúra súp. č. 6 v Bánovciach nad Bebravou. Ide o nebytový priestor nachádzajúci sa na 1. nadzemnom podlaží s výmerou 134,30 m<sup>2</sup>.
- **Ponuka na nájom nebytového priestoru** v budove Domu služieb na nám. Ľ. Štúra súp. č. 6 v Bánovciach nad Bebravou. Ide o nebytový priestor nachádzajúci sa na prízemí s výmerou 16,34 m<sup>2</sup>.

Bližšie informácie získate na stránke mesta : [www.banovce.sk](http://www.banovce.sk)

## POĎAKOVANIE

Ďakujem celej mojej rodine, voličom, sympatizantom, známym, priateľom a všetkým občanom mesta Bánovce nad Bebravou. Voľby sú už za nami a preto sa chcem úprimne poďakovať všetkým, ktorí mi prejavili svoju dôveru a pred vhođením hlasovacieho lístka do volebnej urny zakrúžkovali moje volebné číslo. Veľmi si to vážim a aj keď to tentokrát ešte nestačilo, všetci sme spolu stále ešte len na polceste. Ešte raz ďakujem všetkým občanom mesta za prejavenu dôveru, za aktivitu, za nápady a za to, že ste boli voliči.



S úctou **Ján KŠIŇAN**

Platená inzercia

## Aktivity mestskej polície medzi žiakmi

Mestská polícia v Bánovciach nad Bebravou sa aktívne zapája do osvetvy v oblasti bezpečia detí. Po úspešnej akcii na dopravnom ihrisku Základnej školy Partizánska, uskutočnil besedu aj zastupujúci náčelník mestskej polície Rastislav Fodor.

Na základe žiadosti vedenia Gymnázia Janka Jesenského objasnil študentom témy: trestnoprávna zodpovednosť a kriminalita mládeže, základné informácie z priestupkového zákona, všeobecné záväzné nariadenia mesta a pod. Reakcie študentov na besedu boli pozitívne. Informácie, ktoré počas akcie odzneli, obohatili vyučovací proces o cenné praktické poznatky. Škola tak využíva všetky dostupné zdroje k tomu, aby svojich študentov čo najlepšie pripravila do života.

Mestská polícia touto formou ďakuje za prejavenu dôveru a spoluprácu. (MsP)



## Gymnázium využíva inovatívne formy vzdelávania

Vedenie Gymnázia Janka Jesenského nedávno vyhodnocovalo realizáciu preventívnych a náučných programov, ktoré pre študentov zabezpečuje koordinátor prevencie kriminality MsÚ Miroslav Schlesinger. K sumarizovaniu výsledkov malo k dispozícii spätnú väzbu z každej triedy, z ktorých všetky boli pozitívne. Záujem

o prednášku následne prejavili pedagógovia a taktiež rodičia na nedávnom rodičovskom združení. Škola preto naplánovala dve besedy aj pre nich.

Prvá sa uskutočnila 7. novembra v rámci porady pre pedagógov a bola zameraná na prevenciu drogovej kriminality v školskom a rodinnom

prostredí. Po jej skončení sa viacerí z nich zhodli na tom, že konzumáciu ľahkých drog mládež, aj širšia verejnosť, priveľmi podceňuje a preto by mali tieto prednášky absolvovať všetci žiaci. Vráťane základných škôl. Na gymnázium ich absolvovali postupne všetky ročníky.

V súčasnosti študenti absolvujú ďalšiu sériu prednášok a besied na témy:

ochrana osobných údajov, ako sa vyhnúť podvodom v pracovných zmluvách, prevencia obchodovania sľudmiarizikánasociálnych sieťach. Ich súčasťou je aj téma zameraná na úctu a sebaúctu, ktorá sa dotýka citových vzťahov mladých ľudí. Gymnázium taktiež využilo možnosť spštenria hodín telesnej výchovy a pre dievčatá aktuálne pripravuje

krátky kurz sebaobrany. Bude taktiež realizovaný v rámci projektu *Poznaním k hodnotnému životu*, ktorý je pod záštitou primátora Mariána Chovanca a finančne ho podporila Rada vlády Slovenskej republiky pre prevenciu kriminality.

Gymnázium Janka Jesenského už dva roky najaktívnejšie využíva

túto formu inovatívneho vzdelávania. Dôvodom je pozitívny prístup k žiakom, pre ktorých sa snaží štúdium hodnotne a zmysluplne zosúladiť s praktickými poznatkami. O tom, že táto forma je pre ich ďalší život obohacujúca, svedčia nielen priaznivé ohlasy študentov, ale aj ich rodičov.

Tlačová správa mesta

## Vyhodnotenie súťaže o najkrajšiu predzáhradku

Mesto Bánovce nad Bebravou vyhlásilo od 29. mája do 30. septembra 2017 súťaž s názvom „Najkrajšia predzáhradka pred bytovým domom v meste Bánovce nad Bebravou“. Jej cieľom bolo skrásliť mestské prostredie kvetinovou výsadbou i zeleňou na verejných priestranstvách pred bytovými domami, a súčasne motivovať občanov k pozitívnemu vzťahu k svojmu okoliu.

Zapojilo sa do nej osem občanov, ktorí zaslali

podklady v požadovanom termíne. Vyhodnotenie uskutočnila Komisia životného prostredia v októbri. Skôr, než dospela k výsledkom, dôkladne si všetci jej členovia preštudovali podkladový materiál súťažiacich a následne vykonali neohlásené obhliadky jednotlivých predzáhradiek. Kritéria na hodnotenie predzáhradky boli nasledovné: celkový estetický vzhľad a kompozícia, pomer zastúpenia kvetín a byliniek, udržia-



vane predzáhradky v sledovanom období.

Komisia životného prostredia dospela k nasledovnému vyhodnoteniu súťaže:

**1. miesto** a finančnú hotovosť 200 eur a 50-eurový poukaz na nákup záhradkárskych potrieb získava **Antónia Gašparíková**, Ulica 5.apríla 790/33. (na foto)

**2. miesto** a finančnú hotovosť 150 eur a 50-eurový poukaz na nákup záhradkárskych potrieb získava **Gabriela Bezáková**, Slatinská 1330/14.

**3. miesto** a finančnú hotovosť 100 eur a 50-eurový poukaz na nákup záhradkárskych potrieb získava **Mária Ďurčiová**, Ulica 5.apríla 790/33.

Mesto Bánovce nad Bebravou víťazom srdečne gratuluje a ďakuje všetkým zúčastneným. S poďakovaním sa obracia aj ku všetkým občanom, ktorí svojou činnosťou prispievajú k skrásľovaniu okolia a k ochrane životného prostredia.

Tlačová správa mesta

# Opatrovateľská služba je sociálna pomoc samosprávy, štátu aj opatrovateľov

## Vyššie sedemdesiat Bánovčanov potrebuje pomoc iných

**S**ociálne služby sú jednou z foriem sociálnej pomoci s cieľom podporovať sociálne začleňovanie alebo prevenciu sociálneho vylúčenia ľudí, ktorí sa ocitli v nepriaznivej životnej situácii bez toho, aby sme skúmali, či ide o vlastné alebo cudzie zapríčinenie nepriaznivej sociálnej situácie.

Najpočetnejšiu skupinu prijímateľov sociálnej služby tvoria seniori, ľudia so zdravotným postihnutím, rodiny s deťmi, ale tiež ľudia žijúci na okraji spoločnosti z rôznych dôvodov. Sociálne služby sú významnou súčasťou systému verejných služieb a dôležitým poslaním štátu, samosprávy a poskytovateľov sociálnych služieb.

Mesto poskytuje opatrovateľskú službu ako sociálnu službu v zmysle § 41 zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách a VZN č. 51 o poskytnutí sociálnych služieb a o úhrade za tieto služby. Opatrovateľská

služba je sociálna služba poskytovaná fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby, je odkázaná na pomoc pri úkonoch sebaobsluhy, úkonoch starostlivosti o svoju domácnosť a základných sociálnych aktivitách podľa zákona o sociálnych službách.

Podmienkou poskytnutia opatrovateľskej služby je rozhodnutie o odkázanosti na sociálnu službu – opatrovateľskú službu. Žiadosť o posúdenie odkázanosti na sociálnu službu podáva žiadateľ mestu na predpísanom tlačíve. Odkázanosť fyzickej



Zuzana Čviriková patrí medzi služobne najstaršie opatrovateľky v Bánovciach nad Bebravou, toto povolanie vykonáva už 19 rokov. S fotoaparátom sme ju zastihli na návšteve u 83-ročnej Pavlíny Rusnákovéj. Pani Čviriková sa v súčasnosti stará o štyroch obyvateľov takzvaného Domu opatrovateľskej služby, Ulici 5. apríla číslo 190. V súčasnosti v týchto nájomných mestských sociálnych bytoch býva 48 starších obyvateľov, z toho vyše tretina potrebuje opatrovateľskú službu. Pani Rusnáková je obyvateľkou „dosky“ už 26 rokov a veľmi je tu spokojná. A na svoju opatrovateľku nešetrila slovami chvály: „Je veľmi zlatá, milá, teším sa, že ju mám, je mi ako dcéra...“ Pani Čviriková navštevuje svojich deduškov a babičky každý deň na jednu alebo aj dve hodiny, ako si kto želá a potrebuje. Okrem toho nosí obedы dvom klientom na sídlisko Dubnička. Obedы opatrovateľkám privádzajú do „dosky“, kde im jeden byt slúži na rozdeľovanie stravy...

Text a foto: Alena Borszéková

„Dbajme, aby nám staroba nezanechala vrásky aj na duši, keď ich už robí na tvári.“

Michel de Montaigne

osoby na sociálnu službu sa zisťuje odbornou posudkovou činnosťou. Sociálna posudková činnosť je vykonávaná sociálnymi pracovníkmi mesta Bánovce nad Bebravou. Zdravotnú posudkovú činnosť vykonáva posudkový lekár. Na základe zdravotného a sociálneho posudku mesto vydá celkový posudok a rozhodnutie o odkázanosti žiadateľa na opatrovateľskú službu.

Opatrovateľská služba je terénna služba, ktorá sa poskytuje v domácom prostredí občana na území mesta Bánovce nad Bebravou v pracovných dňoch v čase od 7.30 do 15.30 h opatrovateľmi, ktorí sú zamestnancami mesta v rozsahu určenom zmluvou o poskytovaní sociálnej služby.

Prijímateľ opatrovateľskej služby je povinný platiť úhradu za poskytované úkony opatrovateľskej služby podľa svojho príjmu a majetku. Výšku úhrady za opatrovateľskú službu podľa VZN č. 51 je v sume 1,00 euro za 1 hodinu poskytovanej služby. V priebehu roka 2016 sa opatrovateľská služba poskytovala 73 občanom. Opatrovateľskú službu vykonávalo 30 opatrovateľov.

Občan, ktorý má záujem o poskytovanie opatrovateľskej služby, získa potrebné informácie na Mestskom úrade, na oddelení sociálnej pomoci a služieb, pracovisko odboru sociálnych vecí (č.d.17).

Jana Záhumenská,  
vedúca odboru  
sociálnych vecí MsÚ

## Autori architektonického návrhu mestského parku získali prestížnu cenu

Slovenská komora architektov vyhlásila nedávno výsledky 16. ročníka prestížneho ocenenia Ceny Slovenskej komory architektov za architektúru CE.ZA.AR. 2017. Cieľom jej udeľovania je zdôrazňovanie kultúrnych hodnôt architektonických diel, podporovanie excelentných profesionálnych výkonov architektov a zvyšovanie verejného povedomia o nutnosti rozvoja kvalitnej architektúry, ako základného princípu zvyšovania kvality prostredia vytváraného výstavbou. Slávnostného

galavečera sa zúčastnilo viacero významných hostí z kultúrno-spoločenského života a architektonickej obce. Medzi nimi boli aj prezident Andrej Kiska, minister dopravy a výstavby Ārpád Érsek a primátor Bratislavy Ivo Nesrovnal, ktorí nad tohtoročným CE.ZA.AR. 2017 prevzali záštitu. Ceny boli odovzdávané v piatich kategóriách: Občianske a priemyselné budovy, Obnova a prestavba, Interiér, Exteriér. Medzinárodnú porotu zastupovali odborníci z Rakúska, Poľska, ČR a SR.

Pre mesto Bánovce nad Bebravou je mimoriadne dôležitým faktom, že cenu „CE.ZA.AR. 2017“ za kategóriu Exteriér, získali architekti Ing. Marek Šumichrast, Ing. arch. Martin Dudík a ďalší z odborníkov, ktorí sú autormi architektonického návrhu Revitalizácia mestského parku v Bánovciach nad Bebravou. Mesto má preto ďalšiu záruku, že vypracovanie tohto návrhu zadalo prestížnym odborníkom, ktorí zvíťazili vo veľkej národnej konkurencii. Tlačová správa mesta

## Ustanovujúce zasadnutie Zastupiteľstva TSK

Funkcie župana sa aj na nasledujúce 5-ročné obdobie ujme staronový predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja Jaroslav Baška. Spolu s ním do poslaneckých lavíc zasadne aj 47 poslancov krajského zastupiteľstva, medzi nimi ja staronové poslankyne za okres Bánovce nad Bebravou Zuzana Máčeková, Rudolfa Novotná a Mária Hajšová. V zastupiteľstve samospráv-

neho kraja celkovo na nasledujúcich 5 rokov pribudlo 18 nových tvárí, zvyšných 29 poslancov svoj poslanecký mandát vo voľbách obhájilo.

Skôr, než sa nové vedenie kraja pustí do plnenia svojich úloh, čaká ho zloženie slávnostného sľubu. Ním župan i poslanci sľubujú na svoju česť i svedomie, že si budú riadne plniť svoje povinnosti či ochraňovať záujmy

samosprávneho kraja. Slávnostné zloženie sľubu nových zástupcov krajského parlamentu čaká v pondelok 13. novembra 2017 o 13.00 h v kongresovej sále budovy Úradu Trenčianskeho samosprávneho kraja v Trenčíne počas ustanovujúceho zasadnutia Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja.

Tlačová správa TSK  
(skrátená)

**MESTO V POHYBE**  
Bánovce nad Bebravou  
17.11. 2017

[www.bin-run.sk](http://www.bin-run.sk)

**BEŽECKÝ FESTIVAL MESTO V POHYBE**

PRÍDTE SI ZABEHAŤ 17. NOVEMBRA 2017 NA NÁMESTIE Ľ. ŠTÚRA AJ S RODINOU, KAMARÁTMI, UŽIŤ SI SÚŤAŽIVÚ ATMOSFÉRU A ZÁROVEŇ

**ZÍSKAŤ NOVÚ ŽIVOTNÚ ENERGIU**

HLAVNOU MYŠLIENKOU TOHTO NOVÉHO PROJEKTU JE ZAPOJIŤ ŠIROKU VEREJNOSŤ A FIRMY V REGIÓNE DO MASOVÉHO BEŽECKÉHO PODUJATIA SO ZAUJÍMAVÝMI SPRIEVODNÝMI AKCIAMI (REMESELNÝ JARMOK, PREZENTÁCIA MIESTNYCH FIRIEM) A LÁKAVÝM KULTÚRNYM PROGRAMOM PRE CELÚ RODINU AKO I S BOHATOU TOMBOLOU A OCENENÍM ÚČASTNÍKOV AKCIE NETRADIČNÝMI MEDAILAMI A VEČNÝMI CENAMI.

Kontatk: 0944 526 749, bleskovespravy@gmail.com, www.bin-run.sk

## Týždeň vedy a techniky v ZŠ Duklianska s predškólákmi



Neoddeliteľnou súčasťou života každého človeka je veda a technika, preto aj na Slovensku každoročne prebieha *Týždeň vedy a techniky*. Podujatie s rovnakým názvom zorganizovala od 6. do 10. novembra aj Základná škola Duklianska, ktorá sa už tradične zameriava na rozšírené vyučovanie matematiky a prírodovedných predmetov.

Podujatie bolo určené najmä pre malých predškólakov z materských škôl mesta a v okolí. Pre malých vedátorov boli v jednotlivých triedach školy pripravené stanovišťa

plné biológie, chémie a fyziky. Predškóláci mohli pod vedením pána učiteľa Sányho sledovať zaujímavé fyzikálne experimenty, ako miešanie dúhových farieb, výroba blesku, výroba domáceho rádia... Deti sa mohli oboznámiť s rozličnými javmi z optiky, akustiky a elektrického prúdu. Na biologickom stanovišti pod vedením učiteľiek Matuškovvej a Neštínovej mali budúci prváci možnosť vidieť masáž srdca a umelé dýchanie, zoznámiť sa s kostrou človeka, spoznávať modely zvierat suchozemského a vodného ekosystému

a naučiť sa rozlišovať jedlé a jedovaté huby. Na jednotlivých stanovištiach asistovali pedagógom žiaci a žiačky 9. ročníka. Na každom museli malí škôlkari dávať pozor, pretože cieľom tohto vedeckého podujatia bolo hľadanie pokladu. Za správne odpovede dostali deti kľúčik, ktorý ich priviedol až k pokladu. Zároveň sa deti mohli zoznámiť s niektorými predmetmi a pomôckami, ktoré ich čakajú na vyučovaní v našej škole. Veríme, že sa toto vedecké dopoludnie budúcim prvákom páčilo.

A. Malinová

## Deň materských škôl oslávili v MŠ Hronského a Hollého

Na základe iniciatívy Slovenského výboru Svetovej organizácie pre predškolskú výchovu bol 4. november vyhlásený za Deň materských škôl pri príležitosti otvorenia prvej detskej opatrovne na Slovensku v roku 1829. Svoj „narodeninový“ deň mala 3. novembra aj Materská škola Hronského. Už od rána sa z okien materskej školy ozýval spev a smiech, nechýbalo ani známe: „veľa šťastia, milá škôlka“, či všetko najlepšie a hymna materských škôl. Škôlke sme blahoželali piesňami za hudobného doprovodu spevackej skupiny Ruža, šašovia tančekmi roztancovali všetky deti aj hostí, a želali si pre našu škôlku všetko dobré, najmä spokojné a usmievavé detičky, s ktorými denne prežívame pekné chvíle. A nakoniec sme si pochutnali na veľkej narodeninovej torte. (sm)



Pri príležitosti Dňa materských škôl na Slovensku mali deti z Materskej školy na ulici Hollého možnosť zažiť na školskom dvore vystúpenie sokoliarov Aquila. Nadšeným deťom predviedli nezabudnuteľné vystúpenie s dravými vtákmi. Deti pozorovali ich let, výcvik, dozvedeli sa zaujímavosti o spôsobe lovu a živote dravcov. Odľahčená prezentácia v súčinnosti s interaktivitou deti zaujala, pričom rozvíjala nielen ich prírodovedné poznanie, no podnietila tiež emocionálne prežívanie (mš)



## Jesenný tábor v Základnej škole Školská



Jesenný tábor v Základnej škole Školská prebiehal v posledné dva novembrové dni. Zúčastnilo sa ho 54 detí prvého až piateho ročníka. Prvý deň navštívili mestskú knižnicu, kde si pre ne

pracovníčky knižnice pripravili vedomostné i zručnostné súťaže. Popoludní sa zabavili pri filmovom predstavení *Esá z pralesa*. Na záver dňa si zasúťažili vo vedomostných súťažiach a pre najmenších

boli pripravené hádanky o jeseni a výrobky z papiera. Druhý deň sa vyrábali masky, deti sa zabávali pri tanečných súťažiach a vyskúšali si aj maľovanie na tvár. Okolo obeda sa vybrali na turistickú

vychádzku, staršie deti športovali v telocvični. Svoje všeobecné vedomosti si preverili v hre *Milionár*. Na záver boli všetky deti odmenené pamätným listom a sladkou odmenou. J. Richtárechová

## Primulka s Dorotkou

Koncom októbra absolvovali predškóláci MŠ na ulici Hollého prvé stretnutie s tromi študentkami a zároveň dobrovoľníčkami Slovenského Červeného kríža, ktoré ich hravou formou oboznámili s problémami imaginárnej Dorotky. Prvá téma hier a vzdelávacích aktivít bola zameraná na bezpečnosť na ceste a poznávanie dopravných značiek. Deti sa so záujmom

zapájali do hier, ktoré im študentky pripravili s danou témou. Študentky boli na aktivity s deťmi pripravené, dokázali ich vhodne motivovať k jednotlivým činnostiam, ktorých cieľom je posilňovať u detí empatiu, vzájomnú pomoc a hodnoty humanity. Deti sa už tešia na ďalšie hry a témy, ktoré ich čakajú s Dorotkou v nasledujúcich mesiacoch. (mš)



## Spoločenská kronika

## Narodili sa

Juraj Jozef Michalička  
Michaela Tomanová  
Leo Hrbík  
Viktória Škorcová  
Marína Matušiková

Adam Hlavačka  
Marek Mroček  
Melissa Ostrovská  
Karolína Anetová  
Malvína Kováčová

## Uzavreli manželstvo

Marek Valach a Lenka Benešová  
Martin Kováčik a Lenka Hertelová  
Miroslav Koval' a Lenka Berkýová  
Slavomír Berký a Michaela Rybanská

## Opustili nás

Eva Mikušová, rod. Pláškova \*1938  
Ludovít Ďurák \*959  
Emília Tuchyňová, rod. Ďurčová \*1932  
Miroslav Glovačák \*1968

## Výzva k občanom od 1. decembra likvidácia hrobových miest bez zmluvy

Mesto Bánovce nad Bebravou, ako správca cintorínov mesta a prímestských častí, vyzýva všetkých občanov – nájomcov hrobových miest, ktorí doteraz nemajú uzatvorenú nájomnú zmluvu na hrobové miesto a nezaplatili príslušný poplatok za hrobové miesto, aby toto vykonali počas úradných hodín v Dome smútku v Bánovciach nad Bebravou v termíne do 30. novembra 2017.

V zmysle Zákona č. 131/2010 Z. z. o pohrebníctve a v zmysle platného VZN pre pohrebiská v meste Bánovce nad Bebravou, je povinnosťou mať uzatvorenú nájomnú zmluvu na každé hrobové miesto a tiež zaplatiť poplatok. V prípade neuzatvorenia nájomnej zmluvy a nezaplatenia poplatku za hrobové miesto môže byť hrobové miesto podľa zákona č. 131/2010 Z. z. o pohrebníctve zrušené. *Tedos, správa cintorínov*

## Mestská knižnica tri týždne zatvorená

Mestská knižnica L. Štúra Bánovce nad Bebravou oznamuje svojim používateľom, že z dôvodu rekonštrukcie priestorov bude knižnica od 2. novembra 2017 mini-

málne 3 týždne zatvorená. O otvorení knižnice vás budeme vopred informovať. Ďakujeme za pochopenie. Tel. kontakt 038/7602767, e-mail: kniznica@kulturabn.sk

## Blíži sa festival Kračúň

Po roku tu máme opäť minifestival divadla, tance a umenia Kračúň. V sobotu 9. decembra sa v Základnej umeleckej škole Dezidera Kardoša predstavia súbory a účinkujúci zo Slovenska, ale aj z Českej republiky. Prezradíme vám prvé mená účinkujúcich: divadelný súbor Modré traky z Vráblov, domáci divadelníci Kalorik a Eldorado, tanečníci z Dancanda, bigbandová kapela a príde k nám aj kabaret.

Opäť pre vás pripravujeme workshopy, na ktoré sa budete môcť prihlásiť od pondelka 20. novembra cez stránku www.login.kulturabn.sk, priamo v Základnej umeleckej škole Dezidera Kardoša u Zuzany Varhaníkovej alebo v Mestskom kultúrnom stredisku. Počet účastníkov na jednotlivých dielnach je obmedzený.

Postupne vám vyrazíme viac na facebookovom profile Kračúňa. (vp)

## Martin Šiko o tom, prečo nebrať drogy

V priestoroch Trenčianskeho osvetového strediska v Trenčíne sa uskutočnila beseda a spoločná výstava umeleckých diel mladého výtvarníka, rodáka z Bánoviec nad Bebravou, Martina Šika a klientov resocializačného zariadenia Provital na tému: Prečo nebrať drogy.

Drogová závislosť je spoločensky mimoriadne závažný jav. Problémy v rodine, v práci, zničené medziľudské vzťahy, zdravie až predčasná smrť... Ukázalo sa, že viacej než čítankové varovania a slová tých, čo s drogami nikdy nemali do činenia, dajú ponaučenie autentické príbehy. Martin „Maťo“



Martin Šiko (23) sa narodil v Bánovciach nad Bebravou. Vyštudoval Školu užitočného výtvarníctva v Kremnici. Ako pracovník Trenčianskeho múzea v Trenčíne výraznou mierou prispel k atraktivite viacerých výstav múzea.

Šiko porozprával ten svoj. Tento mladý talentovaný kresliar a grafik sa napokon dokázal vzoprieť diktátu alkoholu. Jeho otvorená

výpoveď nabáda na premýšľanie a predstavuje memento. Maťovi treba poďakovať za úprimnosť a odhodlanie, s akým

sa rozhodol vystríhať mladých, aby sa nedopustili rovnakých chýb ako on. My, ktorí ho poznáme, mu želáme, aby vo svojom boji vytrval a našiel želané životné šťastie. Veríme, že po prekonaných životných ťažkostiach ho čaká sľubná budúcnosť. Po nástupe do zamestnania si všetkých kolegov získal svojou veselou povahou, ochotou pomôcť a hľadáním východísk zdanlivo neriešiteľných problémov. V súčasnosti žije v Trenčíne spolu s priateľkou vo vlastnom bývaní a popritom sa venuje umeleckej tvorbe.

Martin Malo  
Trenčianske múzeum  
v Trenčíne

## Pozvánka pre kupujúcich aj predávajúcich na 2. decembra

Premýšľate nad vianočnými darčekom pre vašich blízkych? Ak patríte medzi tých, ktorí si nakupovanie vianočných darčiekov nenechávajú na poslednú chvíľu, nepremeškajte skvelú príležitosť a zastavte sa v sobotu 2. decembra 2017 od 9.00 h do 13.00 h v Mestskom kultúrnom stredisku na Predvianočnom blšom trhu. Možno nájdete darček, ktorý poteší srdce vašich blízkych a rovnako aj vašu peňaženku.

Našli ste počas upratovania veci, ktoré vám už nesedia a chcete ich posunúť ďalej? Príďte na



blšák ako predávajúci a dajte vašim veciam druhú šancu. Predávať môžete rôzny sortiment ako oblečenie, topánky, knihy, všetko v zchovalom stave, ale aj ručne vyrábané alebo prírodné produkty. Predávajúci sa môžu prihlásiť mejlom na kulturabn@kulturabn.sk, na login.kulturabn.sk alebo na tel. čísle 0948 274 743. Kapacita stolov je obmedzená, preto si treba miesto vopred rezervovať. Poplatok za predajné miesto sú tri eurá. Čaká vás príjemná predvianočná atmosféra. Tešíme sa na vás! (MsKS)





## Posledné domáce stretnutie roka nám nevyšlo

Spartak Bánovce – Nemšová 0:2 (0:0)

Po zisku prekvapujúceho bodu v Gabčíkove, nastúpili naši futbalisti na takzvaný šesťbodový zápas proti Nemšovej. V úvode stretnutia sa z diaľky zastreľoval Halás, ale páčil tesne vedľa bránky. Následná šanca Turoňa rovnako smerovala mimo bránku. Najkrajšia akcia prvého polčasu prišla pri šanci Bartu, ten však zvnútra šestnástky rozvlnil

len bočnú sieť. Postupom času sa osmelili aj hostia, no jediná ich strela v prvom polčase pekne zneškodnil Hipp. Naši futbalisti však do druhého dejstva nenastúpili s takým odhodlaním, ako tomu bolo v úvode stretnutia. Nemšová začala kontrolovať hru a v 48. minúte po hrubej chybe obrancu Spartaka, keď hostujúci hráč vystihol malú domov, sa k lopte dostal

Iheme, ktorý obišiel nášho brankára a do prázdnej bránky otvoril skóre zápasu. Ubehlo 20 minút a po ďalšej akcii legionára v službách Nemšovej hostia vyhrávali 2:0. V nasledujúcich minútach kontrolovali hráči trénera Kamenčíka priebeh hry a keďže naši futbalisti si za celé druhé dejstvo nevypracovali ani jediná šancu, prehrali sme 0:2. Po

najslabšom výkone spartakovcov na domácom ihrisku v jesennej časti prebiehajúceho ročníka si Nemšová zaslúžene odviezla všetky tri body.

Góly: 48. a 68. Kema-kolam Iheme. Zostava Bánovci: Hipp- Tabak, Poštrk (70.Zita), Oravec, Mrocek, Barta, Turoň (80.Bilčík), Olej, Svatík (45.Minárik), Gajdošík, Halás. (mh, aj)

## Ondrej Škorec: ...sme prví v súťaži, užívame si futsal!

Futsalisti klubu Orion Tip Bánovce nad Bebravou majú za sebou raketový štart do súťaže. V štyroch stretnutiach 2. ligy zaznamenali tri víťazstvá a jednu remízu, čo ich vynieslo na prvé miesto päťčlennej tabuľky. Družinu trénera Romana Rumana tvorí niekoľko odchovancov bánovského futbalu a hráčov z okolia. Kapitánom tímu je Ondrej Škorec, ktorý nám poskytol rozhovor.

• U koho vznikla myšlienka založiť futsalový klub?

Bolo to v hlavách viacerých ľudí, ale keďže je okolo toho veľa práce, nemal sa kto toho chytiť, tak som sa dal do toho ja a založil som občianske združenie, potom sa pridal náš brankár Lukáš Kolárik. Treba podotknúť, že nám pomáha veľa ľudí, za čo im ďakujeme.

• Futbal a futsal sú dva rôzne športy. Platí pravidlo, že dobrý futsalista automaticky nie je dobrý futbalista a naopak?

Medzi futbalom a futsalom je veľký rozdiel, čo potvrdí každý futbalista, ktorý sa dá na futsal. Ten zdobí oveľa viac taktiky a signálov, ako je vo futbale.

• Máte za sebou štyri súťažné stretnutia, čo prezradili o kvalite druhej ligy?



Kvalita je určite dobrá, čo sa odzrkadlilo teraz piatok domácom zápasom proti Žiline, ale myslím, že ešte väčšia bude, keď skončia futbaly, lebo práve vtedy prejde veľa futbalistov k futsalu.

• Domáce stretnutia hrávate v piatok večer, napriek tomu si ľudia na vás nájdu čas. Ste v klube z toho milo prekvapení?

Hrať stretnutia v piatok večer sme sa rozhodli z dôvodu, že v tom čase, nie je žiadny šport v Bánovciach a tento ťah nám vyšiel. Ľudia navštevujú naše stretnutia, ale treba povedať, že zápasy majú aj potrebnú kvalitu. Pre divákov

sa snažíme pripraviť aj niečo navyše, či už nejakú súťaž alebo pred zápasom nejaký program. Dúfame, že ľudia budú naďalej chodiť na futsal a my ich nesklameme.

• Stanovil si klub dlhodobé ciele?

Ciele boli skromné - etablovať sa v súťaži, prilákať divákov a pritiahnúť si ich na našu stranu. Zatiaľ ide všetko, ako má, sme prví v súťaži, užívame si futsal a ľudia chodia na zápasy. Musíme byť všade naďalej skromní a ostať nohami na zemi, lebo sa to môže ľahko zvrtnúť. (aj)



## Desiate kolo s prehrou

KK Zlaté Klasy C – BKK 6:2 (3259:3175)



Poslednému tímu druholigovej tabuľky sa po dobrom výkone podarilo poraziť našich kolkárov. Tí síce v stretnutí 10. kola zhodili 3175 kolov, no domáce Zlaté Klasy C o 84 kolov viac, čím si zaslúžili víťazstvo 6:2. Všetci kolkári na jednej a druhej strane zhodili cez 500 kolov, čo nebýva pravidlom. Najlepší výkon stretnutia zaznamenal náš Pavel Bročko, ktorý k zemi poslal 561 kolov. Len jemu a Michalovi Papšovi sa z bánovského kolektívu podarilo v stretnutí bodovať. (aj)

## Halová liga za dverami

V sobotu 18. novembra odštartuje v Mestskej športovej hale už XV. ročník Bánovskej halovej futbalovej ligy. Víťazstvo z predchádzajúceho ročníka obhajuje mužstvo El Fuño. Prvé kolo sa hrá v sobotu 18.11.2017. Zápasy sa odohrajú jednokolovo (každý s každým 1x). Do play off postupuje prvých 8 mužstiev. (jf,aj)

## Dvanásť platanov pri športoviskách na Dubničke



Počas posledného októbra vysadili členovia a dobrovoľníci – Rasto, Silvo, Tomino, Edo, Jaro a Oňo - z občianskeho

združenia ŠHOK dvanásť statných stromov a zároveň dokončili horný chodník pri športovom areáli a mládežníckom centre ŠHOK na

Gorazdovej ulici. Zaslúžia si náš obdiv a vďaka. Podľa informácií z mestského úradu, ide o 12 platanov javorolistých s obvodom kmeňa

16 – 18 cm v celkovej sume 1390 eur. Viac o tohtoročnej výsadbe zelene v našom meste v budúcich novinách... (ab), foto: ŠHOK

www.kulturabn.sk

*Hľadáte priestory?*  
na spoločenské udalosti?  
U nás ich nájdete

ponúkame kvalitné služby za rozumnú cenu

**v MsKS**  
na sídlisku Sever

rodinná oslava  
svadba  
firemný večierok  
stužková ...

rekonštruované priestory, nová kuchyňa

Viac info na 0948 274 743 alebo info@kulturabn.sk

## 17. ročník pod záštitou prezidenta SR Andreja Kisku Detský čin roka 2017

Projekt Detský čin roka je školský projekt zameraný predovšetkým na netradičnú formu vzdelávania v oblasti etickej výchovy. Skutočné detské príbehy sú zároveň výnimočnou výpoveďou o svete detí i spoločnosti.

„Jedna z teórií o zmysle života je, že sme sa narodili, aby sme uľahčovali prechádzať životom iným. Je úžasné, že deti zapojené do Detského činu roka nato, aby nezištne pomáhali svojim blízkym, spolužiakom, neznámym ľuďom, zvieratkám, prírode, nepotrebujú žiadnu teóriu o zmysle života. Stačia im ich otvorené srdiečka a oči. Mat' schopnosť neutilmovať v sebe cit a súcit je to, v čom nám, dospelým, sú deti veľkým príkladom,“ hovorí Mária Tekelová, zástupkyňa

Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR a členka výberovej komisie Detského činu roka. V prvej etape projektu vyzvali organizátori deti i verejnosť k zaslaniu príbehov o dobrých skutkoch detí. Písali deti, učitelia, rodičia i neznámi ľudia, ktorým deti pomohli. Dobré skutky urobili deti zo 100 slovenských škôl. Počas leta komisia vybrala 35 nominovaných v nasledovných siedmich kategóriách. V týchto dňoch začína druhá etapa projektu. Organizátori projektu zaslali začiatkom októbra pedagogický materiál s vybranými skutkami do 2200 základných škôl a školských úradov. Učitelia s deťmi čítajú príbehy na hodinách etickej výchovy, slovenského jazyka, náboženskej výchovy či v

školskom klube. Spoločne sa rozprávajú s deťmi o príbehoch a hodnotách, ktoré detské skutky prinášajú. V triede deti hlasujú za príbehy, ktoré ich najviac oslovili. Školy môžu zasielať svoje hlasy poštou alebo elektronicky na [www.detskycin.sk](http://www.detskycin.sk) do 30. novembra 2017.

Anketa pre verejnosť je pripravená predovšetkým pre dospelých, ktorí touto formou môžu prispieť na projekt, podporiť dobro a hlavne sa inšpirovať dobrými skutkami detí. Je to tiež cesta ako scitlivieť verejnosť k témam, ktoré projekt prináša a zároveň je to prejavenie rešpektu a akceptácie detí zo strany verejnosti. Jeden skutok za všetky kategórie, ktorý získa najväčšiu podporu verejnosti, získa ocenenie Cena ĽudiaĽuďom.sk. S



pravidlami ankety hlasovania sa môžete oboznámiť prostredníctvom webstránky <http://detskycin.ludialudom.sk>. Projekt Detský čin roka prebieha pod čestnou záštitou Ministerstva školstva Slovenskej republiky.

V kategórii Dobrý nápad bol medzi 35 nominovanými z celého Slovenska aj dobrý skutok tretiaka Filipa Černa zo ZŠ Partizánska z Bánovce nad Bebravou, ktorý do triedy pre spolužiakov na hodinu prírodovedy priniesol v pohári lesné mravce, o ktorých sa práve učili... Hlas môžete odovzdať aj jemu.

(r)

## Dnes píše Zuza.nka

Tri praktické ženy- vybrali sa do TN na praktické nákupy. Žiadne „handričky“, milí priatelia! Praktické veci do domácnosti. Obchodné domy praktického typu až tak veľmi nepraskajú vo švíkoch... mňa ale zarazilo, že sú už vianočne vyzdobené. Všade vianočné girlandy... kde - tu nejaký ten sob... Santa Clausovia sa usmievajú na Mikulášov... Mikuláši na snehuliakov... Pýtam sa: „... je naozaj ešte len november?“ Hovorím

kamoškám: „... ide na mňa tieseň. Tieseň z toho, ako meníme Vianoce na biznis... tieseň z toho, ako mi niekto nasilu podsúva nejaký pocit. A ja si ho chcem chrániť... ale kam mám pred týmto ošialom ujsť?“ Hovorí sa o tom všade - nepíšem sem žiadnu novinu.

Prosím, pokúsme sa spolu zachrániť Vianoce! Nech sa začnú aspoň v nás vtedy, keď príde ich čas... a nech sú tu preto, prečo majú byť... a o tom, o čom majú byť.

(zb)

## Z policajného zápisníka Krádež v predajni

Poverený policajt Obvodného oddelenia z Bánovce nad Bebravou vzniadol obvinenie z prečinu krádeže voči 27-ročnej Nikole. Obvinená žena prišla 19. októbra v poobedňajších hodinách do predajne kvetinárstva v Bánovciach nad Bebravou, pričom mala využiť neprítomnosť obsluhy a bez

použitia násilia odcudzila z pultovej zásuvky celkovo 800 eur. Nikola odcudzené peniaze uschovala v ruke, ktorú si prekryla bundou a následne odišla z predajne preč. Obvinená žena bola za podobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutá, pričom jej hrozí trest odňatia slobody až dva roky. KR PZ Trenčín

## INZERCIA

- Dám do prenájmu garáž v BN, sídl. Stred. Tel. 0908 270 577.
- Kúpim 1 -2 izbový byt – hotovosť. Tel. 0915 845 925.

## Pozvánka na turistiku

25. novembra – stretnutie turistov Trenčianskeho regiónu na Chate pod Inovcom

## Cvičenie seniorov v Centre voľného času

Klub dôchodcov Bánovce n. B. cvičí každý utorok od 15.00 do 17.00 h v CVC pod vedením odbornej cvičiteľky. Informujte sa v KD na Farskej.

Klub dôchodcov Dolné Ozorovce cvičí každý piatok

v CVC, cvičenie je rozdelené na dve skupiny: od 13.00 h – menej náročné cviky, od 14.00 h – klasické cvičenie. Cvičiť môžu od 13.00 h aj zdravotne postihnutí seniori. Informácie v CVC pred cvičením.

## Turistom na Suchom vrchu prialo počasie



Selfie musí byť! Úplne vpravo Braňo Štefánik s Mišom Kmotorkom, Zuzanou Maťasovou a Marekom z Bratislavy.

Tohtoročnému, v poradí už 22. ročníku výstupu na Suchý vrch prialo počasie a preto aj účasť bola bohatá. Veď prišli zo všetkých strán, nielen z Kšínnej, ale aj z opačnej doliny. Priam neuvěřiteľne znie aj informácia jedného z organizátorov z KST Bánovce nad Bebravou

Branislava Štefánika: „Mame za sebou jubilejné, už dvadsiate novembrové táborenie na Suchom vrchu vo výške 1028 metrov. V tomto roku to bolo 36 účastníkov, ktorí postavili 15 stanov a mnohí iba bivakovali. Ja som na vrchol vyrazil z Valaskej Belej...“ Na Braňu ešte

prezradíme, že sa zúčastnil 19 táborení na Sucháči a o všetkých dvadsiatich má

podrobnú štatistiku (ktorú si môžete nájsť na facebooku Bánovské noviny). (ab)



Tradične sa akcie zúčastňujú aj deti z turistických krúžkov bánovských škôl, tentokrát sa pri vrcholovej značke odfotili žiaci zo ZŠ Partizánska.

## Obchodovali s drogami

Vyšetrovateľ Odboru kriminálnej polície Krajského riaditeľstva PZ z Trenčína obvinil zo zločinu - nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov ich držanie a obchodovanie s nimi - devätnásťročného Šimona z Detvy a z účasti na na obzvlášť závažnom zločine nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok jedov, alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi obvinil 19-ročného Dominika z Detvy, 19-ročného Jána, 20-ročného Patrika a mladistvého, 17-ročného Patrika, všetci traja z okresu Bánovce nad Bebravou. Na Trenčianskej

ulici v Bánovciach nad Bebravou zastavili policajti vozidlo Peugeot 407 z Detvy, v ktorom zaistili igelitovú tašku so sušinou marihuany. Expertíza na KEÚ potvrdila, že z 278,23 g sušenej marihuany by sa dalo vyrobiť minimálne 556 obvykle bežných dávok drogy, ktorej hodnota na „čiernom trhu“ je takmer 2 800 eur. Na obvinených vyšetrovateľ podal podnet na vydanie príkazu na vzatie do väzby. Za uvedené skutky obvineným, ak ich súd uzná vinnými, hrozí trest odňatia slobody na desať až pätnásť rokov. U mladistvých sa hranica trestnej sadzby znižuje na polovicu.

KR PZ Trenčín

výroba pečiatky  
peter bačko www.cosmos.sk

výroba pečiatky  
peter bačko www.cosmos.sk

pečiatky  
výroba do 10 minút  
peter bačko www.cosmos.sk  
tel.: 038 760 4960  
Partizánska 44, Bánovce n/B.

výroba vizitiek  
peter bačko www.cosmos.sk

**vizitky**  
výroba do 24 hodín  
e-mail: peter@cosmos.sk

**výroba vizitiek**  
peter bačko www.cosmos.sk

BENEFIČNÝ HUĎOBNÝ FESTIVAL PRE TYCH, KTORÝM SRDCE  
BIJE RÝCHLEJŠIE A HLASNEJŠIE, ALE NA SPRÁVNYM MIESTE!

# CELESTIAL HELP FEST



**HYPNOS** **RAVENARIUM**  
**RAMCHA** ↑ **mirCingfury** **Quandecay**  
**SEASON** **RUST @ DUST** **Sutural** **lamour**  
**adacta** **MINORITY SOUND**  
**PUNKREAS**

**18.11.17 MSKS - Bánovce nad Bebravou vstup: 6€ štart: 16:00**

18+

# TEMNÉ KEČY

NAJDRSNEJŠIA A NAJPREDÁVANEJŠIA  
STAND-UP COMEDY SHOW PO CELOM SLOVENSKU

Lístky kúpiš na:  
**PREDPREDAJ .sk**  
alebo priamo v pokladni MSKS

**MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO  
BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU**

17. 11. 2017 // 19:30

**ÚČINKUJÚ:**  
IVO LADIŽO LADIŽINSKÝ  
JERRY VELMAJSTER SZABÓ  
FUČO MARIŇÁK RYBIČKA  
HEŇO FAČKOVEC



Lístky kúpiš na:  
**LIČI** **BOREČ** **PREDPREDAJ .sk** **ROCK** **CINEMAX**  
**PS DIGITAL** **bižtner** **MSKS** **kam do mesta** **NAHODSA .sk**

VŠETKY VYKONÁVANÉ PRÍBIVY A SPŔBNÁNE OSOBY V TK SÚ RIZIKOVÉ A NEZARAZUJÚ SKUTOČNÉ OSOBY A ANI UDELOUŤ TK SÚ DŔVAĎENÉ PREDSTUŽENIE S VYRAZNYM UMELCKÝM POSŔBOM A STYLIZÁCIOU!

# NOVOSTAVBA NA PREDAJ

## 0908 258 333

TICHÁ LOKALITA MALÉ CHLIEVANY  
LEN 1500 m DO CENTRA BN




BÁNŔVSKÉ  
NOVINY

týždenník  
občanov mesta  
Bánovce nad Bebravou

- Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Ul. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou,
- IČO: 34103775 • e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 038/760 24 22, inzercia: 0948 602 422 • Redakčná rada: predsedníčka JUDr. A. Geciová, podpredsedníčka - šéfredaktorka A. Borszéková, Bc. M. Schlesinger, B. Kodajová, Mgr. Z. Janáčová, Mgr. P. Bulík, L. Znášik • Športový redaktor: A. Jakubík
- Uzavierka novín je v stredu. Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsah článkov prispievateľov a inzerátov sa nemusí zhodovať so stanoviskom redakcie.
- grafika: Ing. V. Dúbravka
- tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049



## PREKLADATEĽSKÁ AGENTÚRA

úradné a neúradné  
preklady  
do všetkých svetových  
jazykov

## Inštitút jazykov a vzdelávania

Nám. Ľ. Štúra 1796/5A,  
957 01 Bánovce nad Bebravou  
bnb @ ijav.sk  
0903 712 633

f ijav Bánovce nad Bebravou -  
Inštitút jazykov a vzdelávania

www.ijav.sk